
IV

4e TECHNICKÁ   ZPRÁVA

Tento  projekt  popisuje  nutné  úpravy  slaboproudu  v  posluchárně  MT205.  Nutnost  úprav
slaboproudu  je  vyvolána  záměrem  investora  provést  rozsáhlé  interiérové  úpravy  těchto
poslucháren. Jedná se o tato zařízení:

1) AV  technika  -  HW  AV  techniky  bude  přímou  dodávkou  investora.  Součástí
předmětného projektu budou tyto práce a činnosti:

 Demontáže stávajícího plátna, stávajícího projektoru, včetně kabeláží

 Nový projektor + držák - součástí projektu je montáž projektoru s ultrakrátkou
ohniskovou  vzdáleností,  montáž  a  zatrubkování  potřebné  kabeláže  pro
projektor (2xHDMI, 1xUSB, 2x LAN), napájení dodá silnoproud. 

 Reproduktory – stávající nástěnné reproduktory budou demontovány. Součástí
tohoto projektu je montáž nových reproduktorů do podhledu,  montáž kabeláže
mezi zesilovač a reproduktory, zapojení, oživení. 

 Stávající  katedra  bude  (mimo  projekt  slaboproudu)  nahrazena  novým
nábytkovým kusem.  Do nové katedry  budou  instalována nová výše popsaná
zařízení  (rack,  zesilovač  a  podobně),  a  dále  v  ní  budou  osazeny  potřebné
zásuvky  pro  ukončení  kabeláží.  Katedra  bude  vybavena  elektromagnetickým
(případně háčkovým) zámkem (nebo několika zámky).  Zámky budou ovládány
čtečkou karet. 

 Pro připojení katedry a pro uložení kabelů pro AV techniku bude vybudováno
propojení (3x instalační trubka d=50mm) mezi katedrou a podhledem, případně
bude  využito stávající  trubkování  za  tabulí  (bude-li  vyhovovat).  Žádný  žlab
nebude instalován.

2) Elektrická požární signalizace  EPS

 stávající EPS ESSER bude doplněna. V řešené posluchárně se nachází čidlo EPS.
Čidla  budou  ze  stropu  demontována.  Nově  budou  osazena  nová  čidla  nad
podhled,  i  pod  podhled.  Požární  bezpečnost  bude  v dotčených  prostorech
zaručena během výstavby náhradním způsobem – prokazatelným organizačním
opatřením.  Veškeré  úpravy  systému EPS provede  firma,  která  má oprávnění
provádět manipulace s EPS ESSER v prostorách ESF.
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3) Strukturovaná kabeláž 

 V posluchárně budou zrušeny podlahové krabice. Zásuvky budou demontovány,
podle  možností  bude vytažen i  UTP kabel.  Bude odpojen  a zrušen i  opačný
konec UTP kabelů v rozvaděči rack, aby se tak uvolnily příslušné porty na patch
panelech.

 Nově budou instalovány UTP kabely z datového rozvaděče k novým zásuvkám
(do  katedry,  k  projektoru,  k  podlahovým krabicím dle  nové  dispozice  stolků
studentů   a  to  podhledem  chodbou,  pak  do  podhledu  učebny,  v instalační
trubce za tabulí do katedry). Stávající UTP kabely, které se nachází pod stropem
budou zdokumentovány, a budou překryty novým pohledem.  

 V rámci  dodávky  podhledu  budou  ve  vytypovaných  místech  osazena  do
podhledu revizní dvířka

4) Elektrická zabezpečovací signalziace

 V rámci této etapy není zahrnuta žádná úprava EZS. Čtečka karet se zámkem na
vstupních  dveřích - bude provedena repase či výměna zámku (v závislosti na
tom, do jaké míry budou dveře upravovány). 


